
松岡　陽子

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 41% 7

優 18% 3

良 24% 4

可 6% 1
不可 12% 2

10人 4人 2人 0人 0人 時不 0% 0

62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 17

10人 3人 3人 0人 0人

62.5% 18.8% 18.8% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

7人 5人 4人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

43.8% 31.3% 25.0% 0.0% 0.0% 75% 19% 6% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

13人 3人 0人 0人 0人

81.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 0人 1人 13人 2人 秀・優 50% 13% 0% 0% 0%

0.0% 0.0% 6.3% 81.3% 12.5% 良・可 25% 0% 6% 0% 0%

不可・時不0% 6% 0% 0% 0%

7人 7人 2人 0人 0人

43.8% 43.8% 12.5% 0.0% 0.0%

10人 4人 2人 0人 0人

62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

7人 6人 3人 0人 0人

43.8% 37.5% 18.8% 0.0% 0.0%

12人 3人 1人 0人 0人

75.0% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

13人 2人 1人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

81.3% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.5 3.988

2 ②学生：受講態度 4.438 3.886

11人 2人 3人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 4.188 3.692

68.8% 12.5% 18.8% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.813 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.938 1.841

13人 2人 1人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 4.313 3.789

81.3% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.5 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.25 3.923

13人 2人 1人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.688 3.939

81.3% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.75 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.5 3.971

13人 2人 1人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.75 3.864

81.3% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.75 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.75 4.023

12人 3人 1人 0人 0人 15 ⑮総合 4.688 3.987

75.0% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0%
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受講生として、この授業
全体の満足度を５段階で
してください。
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17人

回答率 94%

受講者数

時不率 平均出席率

英語コミュニケーション(中級会話)a

満足度
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あなたは、この授業を何
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授業内容は将来役に立
つと思いますか
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⑫
教員は学生の理解度を
考慮しながら授業を進め
ましたか

平均
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教員の説明は分かりやす
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授業で使用された教材
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受講態度
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授業はあなたの興味を引
きましたか

講　義　名
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 英語コミュニケーション(中級会話)a 自由記述項目まとめ

・分かりやすかった。 
・先生に質問をしたら、分かりやすく説明してくれたからです。 
・分からないところは丁寧に教えてくださって、また、私たちのレベルに合わせて、リスニングの教材を変えてくださった。 
・説明わかりやすかった。学生の理解度に応じた問題を用意してくれて良かった。たまに悪手部ラーニング的なことをしていて良
かった。楽しかった。 
・英語を学びたい人にはおすすめの授業だと思いました。毎週宿題があるのも良かったです。 
・集中できる雰囲気が保たれていて、分からない所は時間をかけて丁寧に教えてくれた。 
・トウイクや英検のリスニングの練習ができたから。 
・会話（英語での）がたくさんできたのがよかったです。 
・良くも悪くもないため。 
・楽しかったし、わかりやすかった。 
・一つ一つの説明がとてもわかりやすかったです。 

・学生の理解度を配慮してくれた。 
・英語の会話の練習ができてよかったです。 
・講義式、プリントを進めるだけでなく、途中で会話の練習もあって、あきない工夫がされていて、良かった。 
・授業の約束15カ条を毎回言わなくてもいいと思う。 
・特になし。 
・特になし。 
・レベルの高いものをやることも大切だが、基礎を学ぶことはもっと大切だと思うので、それができてよかった。 
・学生がわからないことがあったらていねいに教えていておてもよかったです。 


